
 
 

 
 Aan de Minister van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur 
  

 
 

 

Openbare beslisnota bij beantwoording 
Kamervragen van het lid Flach (SGP) over  de 
beantwoording van schriftelijke vragen over het 
intrekken van vergunningen bij onderbezetting van 
stallen 
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TER BESLISSING 
Datum 
11 november 2024 

Kenmerk 
DGA-DAD / 89901575 

 
 
Kopie aan 
 
 
Bijlage(n) 
1 

 

 
  
Parafenroute 

  

Aanleiding 
Op 28 oktober jl. heeft het lid Flach (SPG) u en de minister van Volkshuisvesting en 
Ruimtelijke Ordening (VRO) Kamervragen gesteld over de beantwoording van 
schriftelijke vragen over het intrekken van vergunningen bij onderbezetting van 
stallen.  
 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd met bijgevoegde brief een reactie te geven op deze vragen. 
 

Kernpunten 
• Het lid Flach heeft eerder dit jaar vragen gesteld over het intrekken van 

vergunningen bij onderbezetting van stallen. Deze vragen heeft u op 23 
september jl. beantwoord. 

• Onderhavige vragen zien op een uitspraak van de Afdeling 
bestuursrechtspraak van de Raad van State in een andere zaak. Deze 
uitspraak is van dezelfde datum als de uitspraak waar het lid Flach eerder 
vragen over heeft gesteld.  

• U geeft in de beantwoording aan dat in beide gevallen de Afdeling 
Bestuursrechtspraak van de Raad van State oordeelt dat er, in afwijking 
van hetgeen de rechtbank stelt, wel aanleiding kan zijn om de vergunning 
in te trekken. Aan de besluitvorming moet echter wel een 
belangenafweging aan vooraf gaan. Uit beide uitspraken blijkt dat een 
goede motivering van belang is. 

• U geeft in de beantwoording verder aan dat u bereid ben om met 
gemeenten in gesprek te gaan over risico’s die verdere doorontwikkeling 
van de veehouderij en daarmee het behalen van beleidsdoelen 
belemmeren en dat u, eventueel samen met uw collega van 
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Openbaar Vervoer en Milieu (OVM), in gesprek gaat met de Vereniging 
van Nederlandse Gemeenten (VNG) en de Omgevingsdienst NL.  

 
Toelichting  

• De antwoorden zijn ambtelijk afgestemd met BZK vanwege de 
stelselverantwoordelijkheid voor het stelsel van de Omgevingswet en met 
IenW vanwege de verantwoordelijkheid voor het milieubeleid in de 
veehouderij.   

 
 
 
 




